

За права чорнобильців

Всеукраїнський семінар з питань поліпшення пенсійного забезпечення інвалідів та інших категорій громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, проведено днями за ініціативи Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України».

У роботі заходу взяли участь майже 200 активістів з усіх областей України. Жваво і гостро представники чорнобильської громади обговорювали проблеми пенсійного забезпечення, яке, на жаль, до цього часу так і не змінилося. Вже напрацьовані законопроекти, що мали б покращити життя постраждалим унаслідок аварії на ЧАЕС, не тільки не ухвалені Верховною Радою України, а навіть не включені до порядку денного сесійних засідань.

Усі присутні погодилися, що насамперед слід підвищувати мінімальні пенсії чорнобильцям, бо вижити на теперішню хворій людині, а здорових чорнобильців практично немає, — неможливо!

Учасники семінару наполягають на прискоренні прийняття законопроектів, розроблених за участю громадськості. Порушувалося питання й про пенсії вдовам у зв'язку з втратою годувальника, зокрема, про те, що управління Пенсійного фонду України неправомірно вимагають додаткові первинні документи для того, щоб виплачувати 50% удові від пенсії померлого. Наголошувалося, що це неприпустимо, оскільки померлий уже отримував пенсію на підставі наданих до управління Пенсійного фонду України документів, що зберігаються у його справі, і працівники УПФ несуть відповідальність за їх збереження. Вдови ж скаржаться, що деякі документи з справ зникають.

Обговорювалося також питання про пільговий вихід на пенсію із зменшенням на 8—10 років пенсійного віку. Наприклад, якщо у людини є відповідний статус постраждалого, то на підставі чорнобильського посвідчення УПФ України зобов'язані оформити пенсію із зменшенням пенсійного віку, призначивши мінімальний розмір пенсії, навіть якщо подано не всі документи про зарплату, з тим, що вони або будуть надані пізніше самим чорнобильцем, або Пенсійний фонд України самостійно подасть запит на їх отримання у відповідні установи та організації.

Учасникам насамкінець свої пояснення надали працівники Міністерства соціальної політики та Пенсійного фонду України.

Вл. інф.